
Анкета выпускника ДПИ НГТУ об удовлетворенности качеством образования 

 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfPibcmdG3Jvl035-

rnYTptJ1JBNrLnWloDUP2BBYFUnf7njQ/viewform?vc=0&c=0&w=1&flr=0 

 

Уважаемый выпускник! 

        Мы просим Вас ответить на вопросы анкеты, цель которой - выяснить Вашу оценку 

удовлетворенности качеством образовательного процесса в институте. 

               Анкета анонимна, все данные будут использованы в обобщенном виде. 

Заранее благодарим за участие в опросе! 

 

РАССКАЖИТЕ НЕМНОГО О СЕБЕ: 

1. Укажите ваш пол: 

□ Мужской                           □ Женский 

 

2. Укажите ваше направление подготовки во время обучения: 

□ 01.03.04 Прикладная математика 

□ 09.03.02 Информационные системы и технологии 

□ 13.03.02 Электроэнергетика и электротехника 

□ 15.03.02 Технологические машины и оборудование 

□ 15.03.04 Автоматизация технологических процессов и производств 

□ 18.03.01 Химическая технология 

□ 23.03.03 Эксплуатация транспортно-технологических машин и комплексов 

□ 15.04.04 Автоматизация технологических процессов и производств 

□ 15.04.02 Технологические машины и оборудование 

□ 18.04.01 Химическая технология 

 

3. Удовлетворены ли Вы уровнем полученной профессиональной подготовки по 

выбранной Вами специальности? 

□Да                                      □  Нет 

 

4. Трудоустроены ли Вы в настоящее время? 

□ Трудоустроен по направлению подготовки (специальности). 

□ Трудоустроен,но не по направлению подготовки (специальности). 

□ Вопрос трудоустройства не решен. 

□ Отсутствует необходимость в трудоустройстве. 

 

5. Насколько Вы были знакомы с задачами и (или) проблемами Вашей будущей 

профессиональной деятельности? 

□ Знаком детально с основными задачами (и проблемами) и методами их 

решения. 

□ Достаточно знаком с основными задачами. 

□ Знаком, но недостаточно. 

□ Не знаком. 

 

6. Насколько компетенции, сформированные при освоении образовательной программы 

по направлению подготовки (специальности), соответствуют Вашей 

профессиональной деятельности? 

□ Полностью соответствуют. 

□ В основном соответствуют. 

□ Соответствуют частично. 

□ Полностью не соответствуют. 

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfPibcmdG3Jvl035-rnYTptJ1JBNrLnWloDUP2BBYFUnf7njQ/viewform?vc=0&c=0&w=1&flr=0
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSfPibcmdG3Jvl035-rnYTptJ1JBNrLnWloDUP2BBYFUnf7njQ/viewform?vc=0&c=0&w=1&flr=0


□ Затрудняюсь ответить. 

 

7. Насколько практические навыки, полученные Вами в образовательной организации, 

соответствует требованиям, предъявляемым при трудоустройстве? 

□ Полностью соответствуют. 

□ В основном соответствуют. 

□ Соответствуют частично. 

□ Полностью не соответствуют. 

□ Затрудняюсь ответить. 

8. Насколько теоретическая подготовка, полученная Вами в образовательной 

организации, соответствует требованиям, предъявляемым при трудоустройстве? 

□ Полностью соответствуют. 

□ В основном соответствуют. 

□ Соответствуют частично. 

□ Полностью не соответствуют. 

□ Затрудняюсь ответить. 

 

9. Если Вы заинтересованы в продолжении контактов с образовательной организацией, 

то в какой форме? (возможен выбор нескольких вариантов ответа)  

 

□ Обучение по программам дополнительного профессионального 

образования. 

□ Участие в совместной (Вашей организации и образовательной 

организации) исследовательской, проектной, инновационной и другой 

деятельности. 

□ Работа в качестве преподавателя. 

□ Участие в деятельности ассоциации выпускников образовательной 

организации. 

□ Не заинтересован. 

□ Другое.    

 

 

10. Удовлетворены ли Вы специальностью, полученной в образовательной организации?  

□ Полностью удовлетворен. 

□ В основном удовлетворен. 

□ Удовлетворен частично. 

□ Полностью не удовлетворен. 

□ Затрудняюсь ответить. 

 

11. Удовлетворены ли Вы уровнем получаемой заработной платы? 

□ Полностью удовлетворен. 

□ В основном удовлетворен. 

□ Удовлетворен частично. 

□ Полностью не удовлетворен. 

□ Затрудняюсь ответить. 

 

 

12. Просим внести Ваши предложения по совершенствованию деятельности  

Университета в плане трудоустройства выпускников. 

______________________________________________________________________ 

 

Благодарим Вас за участие в опросе! 
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